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2219º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/09/2020 09:00
  Encerramento: 08/09/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

  
                     Aos oito dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua sede,
reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do
Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias, Lizete Pereira, Manoel
Barbosa Cristaldo, Daniel Soares Semzack, bem como, as ausências dos Vereadores Rosineide
Maciel da Silva, Jaime Medeiros Echeverria e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi colocada em
discussão e votação a Ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. A seguir foi
apresentado o Veto Integral ao Ato Legislativo nº 2191/2020, de 17.07.2020, que dispõe sobre a
transparência dos recursos destinados a prevenção controle e execução de medidas durante a
Pandemia do Corona vírus no município de Jardim-MS. Discutido e colocado à tramitação em
votação, foi encaminhado às comissões competentes. Continuando o Secretário colocou em
Segunda e Última Votação, o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 001/20, do Executivo, que
estabelece regras para o regime próprio de Previdência Social do Município de Jardim-MS., de
acordo com a emenda constitucional nº 103/2019. Colocado em discussão e votação, foi aprovado
por unanimidade. Continuando os trabalhos foram apresentadas as proposições dos Senhores
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicação nº
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053/20, solicitando troca de lâmpada queimada na Rua Marechal Rondon, em frente ao nº 12, bem
como a recuperação do sistema de iluminação pública de sua extensão. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicação nº 054/20, ao Prefeito solicitando serviço de recuperação da
pavimentação asfáltica das Ruas Saul Moraes de Deus e Fábio Martins Barbosa. Moção de
Aplausos dirigida ao Sr. Francisco Sebastião da Silva Júnior da Loja Everest. Projeto de Lei nº
013/20, denominando Conjunto Habitacional, que depois de lido e discutido, foi enviado à tramitação
e elaboração dos pareceres das Comissões competentes. De autoria da Verª Kátia Farias de
Souza: Requerimento nº 018/20, ao Diretor Proprietário da Rádio Comunitária FM, com cópia ao
Ministério Público, solicitando cópia de contrato de publicidade que o mesmo tenha com a Prefeitura
Municipal e caso haja, valores em reais ou a cópia do contrato com a Agência que contrata serviço
de publicidade do Poder Público. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida a todos os membros da Associação das Famílias para a
Unificação da Paz Mundial, pela comemoração do 8º ano da ascensão cósmica do Reverendo Moon.
Após as leituras, foram colocadas todas as proposições em discussão e votação, que foram
aprovadas por unanimidade. A seguir foram todos os projetos enviados as comissões competentes
para as devidas tramitações. Continuando a sessão, fizeram uso da palavra, os vereadores inscritos
no livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 08 de Setembro de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
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Justificativa
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